

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
1月5日
星期五
癸卯年十一月廿四

陕西一级报纸
总第10881期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



我国将开展“信号升格”专项行动

新华社北京1月4日电 记者4日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部、国家发展改革委等十一部门近日联合印发《关于开展“信号升格”专项行动的通知》，提出到2024年底，超过8万个重点场所实现移动网络深度覆盖，2.5万公里铁路和35万公里公路、150条地铁线路实现移动网络连续覆盖。

工业和信息化部有关负责人表示，当前，我国4G网络已全面覆盖城乡，5G网络覆盖逐步从“市市通”到“县县通”并持续向乡镇、行政村等延伸。推动“信号升格”，不仅有利于满足群众美好生活需要，还将进一步助力行业数字化转型。

通知分别从加强重点场景网络

覆盖、加快重点业务服务提升、强化资源要素高效协同、促进监测评测水平提升等方面提出了四个主要任务，明确了2024年和2025年的主要目标。其中，到2025年底，超过12万个重点场所实现移动网络深度覆盖，3万公里铁路和50万公里公路、200条地铁线路实现移动网络连续覆盖。移动网络卡顿、时延等主要业务指标全面优化。

值得一提的是，在加强重点场景网络覆盖方面，通知面向政务中心、文旅、医疗机构、高等学校、交通枢纽等11个重点场景，提出了相应的覆盖目标，在加快重点业务服务提升方面，明确了优化互联网应用基础设施部署等任务。

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月4日电 中共中央政治局常务委员会1月4日全天召开会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，党的十八大以来，党中央每年专门听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告，这是坚持和加强党的全面领导的

一项重要制度安排。实践证明，这项制度安排有利于党总揽全局、协调各方，有利于保持党的团结统一和强大战斗力，有利于发挥中国特色社会主义制度的优势。这次会议是党的二十大之后，中共中央政治局常委会首次听取5家党组工作汇报和中央书记处工作报告，目的就是要把这项制度坚持好、完善好。

会议认为，党的二十大以来，全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚持以习近平新时代中国特色

社会主义思想为指导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，认真学习贯彻落实党的二十大精神，围绕党和国家工作全局履职尽责，切实加强党组自身建设，认真履行全面从严治党责任，为推动经济发展、保持社会稳定作出了积极贡献，各方面工作取得了新成效。

会议认为，党的二十大以来，在中央政治局、中央政治局常委会领导下，新一届中央书记处主动作为，认真履职尽责，在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团建设和改革等方

面做了大量有效工作。

会议强调，今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，坚持党中央集中统一领导这个最高政治原则，紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治，

不忘初心、牢记使命，锐意进取、敢作善为，在党中央统一指挥下形成合奏，紧扣一个“实”字抓好党的二十大精神战略部署的贯彻落实，为推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

会议强调，新的一年，中央书记处要围绕中央政治局、中央政治局常委会部署要求，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，立足自身职责，强化政治担当，扎实履职尽责，提高议事办事水平，突出重点、抓好落实，继续完成好党中央交办的各项任务。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章贡献宝鸡力量

中共宝鸡市委十三届五次全会暨市委经济工作会议召开

杨广亭讲话 王建利到会指导 王勇部署经济工作 景耀平刘其智段小龙参加



市委书记杨广亭讲话



会议现场

本报记者 谢克强摄

本报讯（记者 刘亚娟 胡红玲）1月4日，中共宝鸡市委十三届五次全体会议暨市委经济工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面贯彻落实中央经济工作会议和习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示

精神，全面落实省委十四届五次全会暨省委经济工作会议精神，总结2023年工作，部署2024年任务，达到了统一思想、明确任务、鼓舞干劲

的目的。

会议由市委常委会主持。市委书记杨广亭讲话。省委主题教育第二巡回督导组组长王建利到会指导。市委副书记、市长王勇总结并部署全市经济工作。市人大常委会党组书记、主任景耀平，市政协党组书记刘其智参加会议。市委副书记段小龙宣读“十项重点任务”测评打分结果。

会议认为，2023年市委常委会全面贯彻落实党的二十大精神，牢记殷殷嘱托，在对标对表中淬炼忠诚；开展主题教育，在学思践悟中凝心铸魂；推进“三个年”活动，在真抓实干中攻坚克难；统筹发展和安全，在追赶超越中守牢底线，全市各项事业取得新进展、新成效。

杨广亭指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，贯通落实习近平总书记

历次来陕考察重要讲话重要指示精神，把坚持高质量发展作为新时代的硬道理，把推进中国式现代化作为最大的政治，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持和加强党的全面领导，深入实施“一四五十”战略，以“三个年”活动为统揽，扎实推进“十项重点任务”，奋力追赶、敢于超越，加快建设副中心、全力打造先行区，为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章贡献宝鸡力量。要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，把握好稳进立破的逻辑关系，在把握稳与进上突出进的主动性，在把握立与破上明确立的优先级，以高质量发展的步步推进赢得中国式现代化建设的宝鸡实践的节节胜利。

杨广亭强调，要更加注重贯通理论和实际，贯彻好党中央决策部署，把省委工作要求落实到位。要更加注重攻坚重点和难点，把坚定不移做强工业作为重中之重，把集中精力建设交通枢纽作为先行之举，把统筹新型城镇化和乡村全面振兴作为长远之计，把加快文旅商体融合发展作为科学之法，把用心用情办好民生实事作为固本之策，用重点突破之功，收带动全局之效。要更加注重统筹发展和安全，全面贯彻总体国家安全观，在高质量发展中缓释化解风险，提升高水平安全成效。要更加注重协同有为和有效，健全市委总揽全局、协调各方的领导制度体系，汇聚起推动高质量发展强大合力。要更加注重强化引领和保障，全面贯彻落实新时代党的建设总要求，继续苦干实干快干、努力干一起干，为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章贡献宝鸡力量。

（下转第五版）

为首季“开门红”全年争优秀聚力鼓劲

——热烈祝贺市委十三届五次全会暨市委经济工作会议胜利召开

岁序更替，华章日新。元旦刚过，市委召开十三届五次全会暨市委经济工作会议，全面总结2023年成绩和经验，安排部署2024年目标和任务。会议求真务实，团结奋进，为确保“首季‘开门红’、全年争优秀”进一步强信心、聚共识、增合力、鼓干劲，我们对会议的胜利召开表示热烈祝贺！

刚刚过去的2023年，我们经受住了宏观环境冲击、产业转型阵

痛和旱情、冰雹、暴雨带来的自然灾害考验，干成了城市快速干道、火车站改造提升等群众期盼的实事，干起了南关路、龙丰村旧城改造等多年想干的难事，干好了夯实经济“底盘”、确保粮食安全、当好秦岭卫士、防范化解风险等发展要事。全市经济社会等各项事业成绩亮眼：预计全年地区生产总值增长3%、规模以上工业增加值增长3%、固定资产投资增长8%、全体居民

人均可支配收入增长6.8%，一般公共预算收入达到102.57亿元、增长10.7%，高质量发展迈出坚实步伐。

这是市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，贯通落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示

精神，（下转第五版）

